

## 最美地瓜妹微博致谢

# “哥哥已去世 感谢好心人”

去年12月,22岁的枣庄女孩王艳红为救患白血病的哥哥,到济南街头卖烤地瓜筹钱一事,感动无数人,王艳红因此被称为“最美地瓜妹”。“哥哥一定会坚强,努力战胜疾病!”无数次,“最美地瓜妹”苦笑着告诉大家,也说给自己。然而就在18日,一个噩耗传来,地瓜妹发微博告诉大家,哥哥已于13日去世……



### 微话题

## 迟来的公告哥哥去世了一家人受了很大的打击

18日19:30左右,在“最美地瓜妹”的微博,发布了这样一段话,“再次发微博,心情真的很沉重,哥哥在4月13日14:20去世了,事情太突然,我们一家人都受到了很大的打击,很抱歉现在才告诉大家!哥哥临走前让我转告大家,感谢所有好心人对我们的帮助和关心!愿好人一生平安!希望大家能够祝福他,愿他在天堂一切安好!”

## 痛心的遗憾因肺部感染身亡 家里还欠着20多万

18日得知这一消息,网友们不禁一阵揪心,地瓜妹和家人现在还好吗,仍在心痛吗,还是无法开始新的生活吗……换位想想,怎能不心痛呢?地瓜妹的哥哥王明达去年查出白血病时才24岁,刚订婚6天。

18日晚,网友联系到“最美地瓜妹”王艳红。电话那头她声音低沉,说哥哥肺部感染了……刚开口没说几句,她就

微博发布时间是18日13:51,从中能感觉到,地瓜妹心情很是低落。时至今日,很多人仍记得去年冬天,地瓜妹戴着红围巾手捧地瓜站在街头,在寒风中冻得瑟瑟发抖的情形。为救哥哥,她拼尽全力,尽管如此,哥哥还是走了。

不少网友看到这一消息,纷纷表示遗憾,同时鼓励地瓜妹一定要坚强。

◎一句话微读物:所有的忧伤都是过往,当时间慢慢沉淀,你会得到更多。哥哥走好,妹妹加油!

◎山东东科油嘴:一路走好,天堂没有疾病!

◎上官逸飞:你哥哥没有走,只是去了一个没有痛苦的地方……

忍不住哭了起来,竟说不下去了。去年4月,王艳红的哥哥王明达在中华骨髓库找到了匹配的造血干细胞配型,因凑不齐医疗费一直在等,后来好不容易凑齐了钱,他却没能熬过去……

“儿子是化疗过程中肺部感染而死,还伴随有过敏等症状,孩子受的那个罪啊,想想就心疼……”电话里,王明达的

父亲一度哽咽。为了给儿子治病,他已快倾家荡产,好心人捐的40多万已花完,没办法只能找人借,家里能卖的都卖了,目前还欠着20万……“即便这样,还是没能救回孩子啊!”他说,如今一家人已回老家,女儿心疼她哥哥,已经好几天没好好吃过一顿像样的饭了,家里还有80多岁的老人要养,感觉有些走投无路了。

## “握拳宝宝”6天时间

### 为病父筹集6万美元



这张“握拳宝宝”的照片,你一定不陌生,无论是微信聊天还是微博头像,大家都经常用到这张励志又讨人喜欢的照片。“握拳宝宝”今年已经8岁了,眼下他再一次受到人们关注:他39岁的父亲要进行肾脏移植手术,他的母亲发起了网络募款。因为照片广泛流传,“握拳宝宝”脸熟度高,6天已筹集到近6万美元。

### 网评

风中凌乱:原来他是真人,还以为是网络虚拟人物呢。

## 安全感最新解释



所谓的安全感,就是有一个比你高、比你壮、比你老的人罩着你!

### 网评

LongTimeNoSeeSouthLake:这让我想到了金刚这部电影。

李蝈蝈热爱生活:早已百毒不侵。  
麦宝兜:残酷的现实,我们要怎么应对?

核桃君 deECHO: 现在真心不知道要给孩子吃什么,肉禽蛋奶没有一个让人安心的。

姑娘我有土匪般热情:太可怕的数字,以后还能吃饭吗?直接喝西北风吧?风也不安全啊,还有沙尘。

高山流水:吃或不吃,抗生素都

在那里,或在牛奶里,或在蔬菜里,或在肉类里,抗生素无处不在。

时髦老太太:以前虽然穷些,没有电脑、电视、电话,人心总是好的,也没有这些假冒伪劣产品。可是现在,假牛奶,注水肉,有毒奶粉和西瓜,比比皆是,我们到底是怎么了?生活越来越好,水平越来越高,假货咋就越来越多呢?非要自取灭亡才甘心吗?

这个团队里没有那么一两颗“老鼠屎”,希望大家不要以点代面,以偏盖全,正平正直地对待每个人,每件事。希望出现更多的好警察,为人民服务。

阿尔缇妮斯:希望各岗位的亲们互相帮助,互相理解,理解万岁!

一鞭直渡\_90594: 只要不做坏事,就是好警察了。

手机用户 3308255305: 警察二字是很好,警察队伍也很棒,都是个别败类把好形象给败坏了,使群众产生了误解,望经常清理败类。

佳111111: 每个团队都有不同的人,有好也有坏,谁也不能保证

## 转发广告害友受骗要担责吗?

近日,成都女孩娜娜帮微信好友转发了一条转让广告,但令娜娜没想到的是,随后,有两位朋友陆续告诉她,“打款以后,卖家就消失了”。此事曝光后,也引发众多网友疑问:信了朋友转的广告被骗钱,这个朋友要担责吗?

娜娜赶紧给烁烁发信息询问,但对方没有动静。与此同时,娜娜另一位朋友也向她反映,自己给烁烁打款之后,就被烁烁从微信好友中删除了。

感觉情况不对,娜娜想起之前自己留了烁烁的手机号码,但多次拨打,这个号码始终无法接通。随后,娜娜在微信上警告烁烁“再不处理我们就报警了”。但当发完这条信息后,娜娜发现,自己也被烁烁从微信好友中删除了。

虽然两位朋友都没有责怪自己,也没有向自己追讨赔偿,但娜娜一直非常自责,随后,娜娜协助两位朋友报了警。

娜娜要承担责任吗

害朋友受骗,娜娜要担责吗?对此,律师们也有不同的意见。

律师刘秀说,仅从娜娜自述的情况来看,因为她不知情,所以不构成刑事犯罪;其次,娜娜并没有收取类似广告刊登的费用,因此也谈不上承担民事赔偿的责任。

律师寇冀表示,对于那些利用朋友圈发布虚假广告骗取他人财物的行为,已经涉嫌刑事犯罪,对于不加甄别、随意转发、传播不实广告的发布者,也将根据其过错程度承担相应的民事责任。

律师徐斌提醒,转发广告者应该尽到审查和告知的义务。徐斌举了个例子,“航空公司一直提醒不要轻易帮别人带东西,万一带的东西里夹藏有毒品,即使帮忙者本人不知情,同样要承担责任。与此同理,如果在朋友圈随意转发的信息造成了特别严重的后果,转发者也要当心可能承担相应责任”。

## 女儿地球“写”思念

### 父亲太空能看到



美国13岁女孩斯蒂芬妮的父亲是一名宇航员,因为觉得与远在太空的父亲通话时间太短,她决定“写出”对父亲的思念。在汽车公司的帮助下,她在内华达州一个干涸的湖床上写下了“斯蒂芬爱你”几个字,占地约556万平方米,打破了吉尼斯世界纪录。女孩的父亲也在国际空间站上通过长焦镜头拍摄下女儿的“思念”。

### 网评

富伦图:为那些帮忙的人点赞!

(本报综合)



### 骗子利用“朋友信誉”骗钱

娜娜今年19岁,还在上学,从两个月前开始,经朋友介绍,开始利用空闲时间在微信朋友圈卖东西,她也为此加了不少微信群。

一天,一个群里的网友“烁烁”主动加了娜娜为好友。随后,烁烁告诉娜娜,自己有台自拍神器要转手,请娜娜帮忙在朋友圈发个广告。娜娜说,因为自己也在朋友圈卖东西,会和群里的网友们互相帮忙发布一些广告信息,所以虽然不认识烁烁,但她当时也没想去核实这条广告是否真实,就帮他发了。

仅仅隔了一天,娜娜就接到朋友的消息:“那个卖自拍神器的是你朋友吗?昨天打了款,怎么今天就不回信息了?”